

2023年6月8日

株 主 各 位

株式会社ソラスト
代表取締役社長 CEO 藤河 芳一

「第 55 回 定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社の「第 55 回 定時株主総会招集ご通知」のうち、「事業報告」におきまして記載の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を付しています。

記

訂正箇所及び訂正内容：51 ページ (3) 会社役員 の状況 ④取締役及び監査役の報酬等

【訂正前】

□. 取締役及び監査役の報酬等の総額

区分	報酬等の 総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額 (百万円)				対象となる 役員の員数 (名)
		基本報酬	賞与		非金銭 報酬等	
			固定部分	変動部分 (業績連動 報酬等)		
取締役	209	146	17	25	19	8
(うち社外取締役)	(33)	(33)	(-)	(-)	(-)	(4)
監査役	29	29	-	-	-	3
(うち社外監査役)	(14)	(14)	(-)	(-)	(-)	(2)
合計	238	176	17	25	19	11
(うち社外役員)	(48)	(48)	(-)	(-)	(-)	(6)

【訂正後】

□. 取締役及び監査役の報酬等の総額

区分	報酬等の 総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額 (百万円)				対象となる 役員の員数 (名)
		基本報酬	賞与		非金銭 報酬等	
			固定部分	変動部分 (業績連動 報酬等)		
取締役	209	146	10	31	19	8
(うち社外取締役)	(33)	(33)	(-)	(-)	(-)	(4)
監査役	29	29	-	-	-	3
(うち社外監査役)	(14)	(14)	(-)	(-)	(-)	(2)
合計	238	176	10	31	19	11
(うち社外役員)	(48)	(48)	(-)	(-)	(-)	(6)

以上